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两个上市公司合并股票差价怎么算-配股价格怎么确定-
股识吧

一、企业合并时购买的关联方二级市场上的股票投资收益抵消吗

除下面所述的以外，都是非合并关联方。
母公司在编制合并会计报表时，应当将其所控制的境内外所有子公司纳入合并会计
报表的合并范围。
1．母公司拥有其过半数以上（不包括半数）权益性资本的被投资企业，包括：
a.直接拥有其过半数以上权益性资本的被投资企业；
b.间接拥有其过半数以上权益性资本的被投资企业；
c.直接和间接方式拥有其过半数以上权益资本的被投资企业。
间接拥有过半数以上权益性资本是指通过子公司而对子公司的子公司拥有其过半数
以上权益性资本。
直接和间接方式拥有其过半数以上权益性资本是指母公司虽然只拥有其半数以
下的权益性资本，但通过与子公司合计拥有其过半数以上的权益性资本。
2．其他被母公司所控制的被投资企业。
母公司对於被投资企业虽然不持有其
过半数以上的权益性资本，但母公司与被投资企业之间有下列情况之一的，应当将
该被投资企业作为母公司的子公司，纳入合并会计报表的合并范围：
（1）通过与该被投资公司的其他投资者之间的协议，持有该被投资公司半数
以上表决权；
（2）根据章程或协议，有权控制企业的财务和经营政策；
（3）有权任免董事会等类似权力机构的多数成员；
（4）在董事会或类似权力机构会议上有半数以上投票权。
3．在母公司编制合并会计报表时，下列子公司可以不包括在合并会计报表的
合并范围之内： （1）已关停并转的子公司；
（2）按照破产程序，已宣告被清理整顿的子公司；
（3）已宣告破产的子公司；
（4）准备近期售出而短期持有其半数以上的权益性资本的子公司；
（5）非持续经营的所有者权益为负数的子公司；
（6）受所在国外汇管制及其他管制，资金调度受到限制的境外子公司。

二、连续出现两个十字星意味什么
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两个十字星通常意味着后市反转的走势，但也需要结合该股所处的走势过程、换手
率、成交量以及大盘走势等情况。
上升过程中出现连续两个十字星：如果该股处于上升过程中，一般情况下表示阶段
性的顶部正在形成，股价可能回落。
如果近日成交量萎靡，换手率极低，则处于高位盘整，暂时不会较大回调。
如果今日成交量剧增，换手率极高，则表示主力净流出，散户跟风密集出货，股价
会有极大回调的可能。
下降过程中出现连续两个十字星：情况跟上面相反，如果该股处于下降过程中，一
般情况下表示阶段性的底部正在形成，股价可能上升。
如果近日成交量继续萎靡，换手率极低，则处于低位盘整，有可能继续探底后反弹
。
如果今日成交量剧增，换手率极高，则表示主力净流入，散户跟风密集补仓，股价
会有极大反弹的可能。
扩展资料：连星是所有十字星中最为复杂，走势最不确定，研判最困难的一类十字
星走势。
在分析“连续十字星”时，需要参考五方面的因素：1、参考市场环境因素：一般
在市场环境趋暖的环境中，连续十字星会支撑股指的上涨；
但在市场环境恶劣的情况下，“连续十字星”会对股指的上涨构成阻力。
2、参考行情趋势因素：股指快速直线上涨途中出现的连续十字星不会对大盘走势
构成威胁，十字星会形成上升中继形态；
如果股指处于直线跳水式的下跌途中，“连续十字星”往往无法遏止大盘的跌势，
这时的十字星会形成下跌中继形态。
3、参考市场筹码分布因素：当市场中获利筹码较多时，“连续十字星”反映出持
股的投资者已经对后市行情产生犹豫心理，这时稍有风吹草动，投资者会立即选择
卖出。
而当市场中获利筹码极为稀少时，连续十字星反映出持股投资者惜售心态严重，这
时市场已经缺乏进一步下跌的动力。
4、参考连续十字星出现的位置因素：行情委靡不振时期，股市处于缩量温和盘整
阶段时出现“连续十字星”，一般容易形成底部。
而行情处于大涨之后的徘徊整理阶段时出现“连续十字星”则很容易构筑阶段性顶
部形态。
5、参考连续十字星中各个星形的排列组合因素：连续十字星是以上涨的组合展现
的，表明市场趋势仍然向好；
如果“连续十字星”是以下跌的组合出现的，表明市场趋势正在转弱。
参考资料来源：股票百科-连续十字星

三、如果两只上市公司重组,股票是不是少一个
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是的，2个合并成一个

四、配股价格怎么确定

根据中国证监会的规定，上市公司配股价格应不低于本次配股前最新公布的该公司
每股净资产值。
例如某公司2001年初拟实施配股，该公司2000年度报告公布的每股净资产值为2．5
元，那么配股价就不低于2．5元。
这也是上市公司配股价的下限。
至于配股价的上限，证监会没有硬性规定，上市公司多以其股票二级市场的市价定
位作为参考依据，一般为市价的70％。
值得注意的是，近几年上市公司配股价有越来越高的趋势。
其实，由于二级市场股价变数较大，以市价约70％作为配股价并不科学。
例如2001年下半年绝大多数上市公司股价大幅下挫，跌幅多在30％至50％，上市公
司上半年确定的配股价，下半年实施时二级市场股价许多已接近或跌破配股价，这
样一来投资者自然不愿缴款配股，以致承销商不得不大量包销余额，造成上市公司
配股失败。
至于上市公司多以10：3的比例实施配股，这是由于中国证监会规定“公司一次配
股发行股份总数不得超过该公司前一次发行并募足股份后其普通股份总数的30％，
如配股募集资金用于国家重点建设项目和技改项目的，在发起人承诺足额认购其可
配股份的情况下，可不受30％比例的限制。
”这也是有的上市公司以10：5或10：8的比例实施配股的原因

五、合并价差是什么意思呢？

（1）购买企业在收购其他企业时所花的投资成本与所取得的被并企业的净资产账
面价值的差额；
（2）母公司对子公司权益性资本投资项目的数额与子公司所有者权益中母公司所
持有份额相抵消后的差额。
合并价差之所以产生，是由于母公司在证券市场上通过第三者取得子公司股份，支
付给第三者的价款高于或低于发行该股份的发行价。
合并价差＝母公司内部权益性投资－被投资子公司所有者权益合计×母公司在子公
司的投资比例＝股权投资差额
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